
最新中班春分写生活动方案及反思 中班
春分活动(优秀5篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案的制定需要考虑各种因素，包
括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确保方案
的可行性和成功实施。下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

中班春分写生活动方案及反思篇一

活动参与者：

1、经过秋游活动，让幼儿充分感受团体外出时的兴奋和喜
悦?

2、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化?

3、明白要跟着教师和同伴，不能擅自离开团体?

4、锻炼幼儿坚持到底的'意志，吃苦耐劳的精神?

幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物?

1、我们的家乡有什么有名的地方？

2、我们的家乡有哪些好玩的地方？

1、8：00全体人员集中xx下?

2、集中幼儿和家长团体合影留念?

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束?



2、携带急救用品，以防幼儿突发事件?

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋?

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面?

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费；并注意公共场所的卫
生工作?

6、家长请带好自我身份证（xx户口身份证）?

中班春分写生活动方案及反思篇二

1、学习10以内数的顺数、倒数，区别10以内的数的单、双数，
巩固对几何图形的认识。

2、锻炼手指的灵活性。

蚕豆、筷子若干，画有数字或图形的纸板图若干张。

1、用筷子将一粒蚕豆依次从1搬（夹）至10或从10搬（夹）
至1。等熟悉玩法后进行“夹豆子”比赛，又快又正确者为赢。

2、分别按单、双数练习帮豆豆搬家。

中班春分写生活动方案及反思篇三

目标：培养幼儿有良好的进餐常规。

内容：安静进餐、正确使用餐巾。

二、区域活动：

目标：指导幼儿利用搭高、延长、盖顶等技能进行合作搭建。



内容：积木、辅助材料。

三、教育活动：

活动名称：《颜色朋友》

活动目标：

1、尝试用三种颜色进行排序，发现其轮流重复的规律。

2、尝试使用记录表的形式记录探索结果，并能与大家分享探
索结果。

3、提高幼儿的比较能力。

活动准备：

记录表、三色圆形纸片若干、插板三色子、白纸、胶棒、水
彩笔、插塑玩具。

活动过程：

一、发现颜色规律。

1、范例导入：老师这有条项链，你们看看它是什么样的?出
示两种颜色的排序。

2、提问：你们发现它的颜色有什么特点吗?(绿黄绿黄在重
复)

3、出示第二条范例项链(三种颜色重复排队)。

二、学习使用记录表。

1、按照颜色把顺序记录下来，引导幼儿两条项链从左右不同



方向记录。请幼儿观察。

三、操作。

1、请幼儿选择不同的操作材料。

2、个别指导。

提问：你用了什么方法，是怎样记录的?是怎样重复的?

四、小结。

请幼儿拿出自己的记录表讲述操作方法。

四、过渡环节：

目标：练习幼儿的手指灵活性。

内容：手指儿歌——抢打四只鸟

五、户外活动：

目标：鼓励幼儿积极参加户外体育活动，并能主动探索自制
玩具的多种玩法。

1、基本动作练习。

2、游戏：“我们都是机器人”、“大风吹”。

3、分散：自制玩具、跳绳练习。

中班春分写生活动方案及反思篇四

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，
“十月一日”只是一个盛大的节日，可以休息7天，有好吃的、



好玩的，到处都很热闹。

但是对这一节日的实际意义还不能深入了解。

对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一些历史，让幼儿
知道今天幸福生活的来之不易。

1.知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1.节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

3.材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

1.组织幼儿齐唱国歌。

2.介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。

3.通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4.让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

创作画《娃娃庆十月一日》。

画烟花、天安门、国旗等。

5.师生共同装饰教室。

6.齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。



1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的谈话。

为了迎接祖**亲xx岁的生日，面试网准备了国庆节的活动策
划案供大家参考，通过活动的开展，促进家长和孩子之间的
亲情关系，共同促进家园同步教育。

1、为迎接祖国妈妈xx岁生日，通过开展迎国庆亲子活动，使
幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

20xx年9月28日下午15:2016:30.

媒体演艺厅

大班全体师生及家长

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。



2、向幼儿和家长说明中国的传统节日，重点说明中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他*的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国他*的生日送上自
己亲手制作的.礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

1.



幼儿园中班国庆节活动方案

2.

中班庆国庆活动方案
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中班国庆节活动方案
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幼儿园中班国庆教案
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幼儿园国庆活动方案
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幼儿园庆国庆方案

7.

幼儿园国庆主题方案

8.

幼儿园国庆画展方案
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中班春分写生活动方案及反思篇五

各班级、硬地面操场、幼儿园后门绿色地带

每个孩子人手一个用利是封完成的彩灯(小班级可在家里完成
的亲子作品。中大班在幼儿园完成)

(一)开展元宵节节日教育(上午第一节课)

(二)全园孩子共庆元宵(带上彩灯在硬地面操场进行)

1、教师节目《开门红》

2、全园节日教育

3、师生彩灯舞律动

4、糖果派送

(三)用利是封作品装饰校园(根据级部区域进行)


